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I. Roboty przygotowawcze
1. Roboty pomiarowe przy liniowych robotach ziemnych — trasa drogi w terenie rowninnym

- droga gtéwna od km 0+000,00 do km 0+410,00: L= 410 +15 + 25 =450 mb

2. Odmulanie rowéw drogowych i melioracyjnych. Roboty ziemne wykonywane koparkami
podsiebiernymi o poj. yzki 0,60 m* w gruncie kat. I-1l z wywozem urobku na zwalke Wykonawey.

- droga gtéwna od km 0+005,00 do km 0+375,00:

L= 2*370,00 = 740 mb

V1 = 740,00* [(0,40+1,00)*0,15*0,5] = 77,70 m?
- row melioracyjny w rejonie przepustu

V2 = 2*10,00* [(1,00+1,50)*0,2*0,5] = 5,00 m?
Razem: 77,70 + 5,00 = 83 m®

Il. Roboty ziemne

BILANS ROBOT ZIEMNYCH
WYKOPY:

a/ wg. Tabeli robét ziemnych /ciag gtéwny + mijanki + plac manewrowy/:
V1=556,00 m®
b/ zjazdy:
- zjazd na ul. Szeroka
V2 = [5,00*5,00]*0,30 = 4,50 m?
- zjazd w km 04385 po stronie lewe;j:
V3 =[59,38 m?]*0,35 = 27,27 m®
- zjazd w km 0+385 po stronie prawej:
Va =[84,91 m?*0,35 = 24,17 m?
¢/ wykop pod przepust:
Vs = [13,40%(5,30+2,50)*0,5*1,40+16,00*1,50*0,25] = 79,16 m®
Razem: 556,00 + (4,50 + 27,27 + 24,17) + 79,16 = 691 m®

1/ Grunty nieno$ne do wywozu na zwatke Wykonawcy
V=691-(133+24)=534m?

NASYPY:

a/ wg. Tabeli robét ziemnych —z gruntu miejscowego:
V1=133,00 m3?

b/ zasypka wykopu pod przepust — z gruntu miejscowego:
V2 = (13,40-4,00)*5,00*0,50 = 24,00 m?

¢/ zasypka wykopu pod przepust — z gruntu dowiezionego (obsypka przewodu rurowego):
V3 =13,40*(5,30+1,50)*0,5*1,40 = 68,00 m®

1/ Nasypy z gruntu miejscowego z wykopdw
V=133 +24 =157 m®

2/ Nasypy z gruntu dowiezionego (pospétki 0/3 1,5) — zasypka wykopu pod przepust
V=68m?3
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1. Roboty ziemne wykonywane koparkami podsiebiernymi o poj. tyzki 0,60 m® w gruncie kat. ll-IV z

wywozem urobku samochodami samowyladowczymi na zwatke Wykonawcy

V=534 m?

2. Roboty ziemne wykonywane koparkami podsiebiernymi o poj. tyzki 0,60 m® w gruncie kat. ll-1il z
przerzutem urobku na nasypy

V=157 m?3
3. Mechaniczne formowanie nasypow z gruntu kat. ll-1ll z wykopow
V=157 m?

4. Mechaniczne formowanie nasypdéw z gruntu dowiezionego kat. Il (pospétki 0/31,5) warstwami o
grubosci 20 cm

V=68m?

5. Zageszczanie nasypow ubijakiem/zageszczarkg o masie 75+100 kg; grunt kat. |I-1il

V=157 +68=225m?

.Remont przepustu na rowie melioracyjnym

1. Rozbidrka istniejacego przepustu w km 0+379,00 na rowie melioracyjnym / przewodu rurowego z

kregow betonowych @100 cm o diugosci 14,00 m oraz monolitycznych betonowych $cianek

czotowych o objetosci po ok. 7 m3/ z wywozem gruzu na zwatke Wykonawcy.

kpl. = 1,00

2. Remont istniejacego przepustu ¢1000 w km 0+379,00 na rowie melioracyjinym — utozenie
przewodu rurowego z rur PEHD SN8 na tawie zwirowej (Z2wir 2/11) o gruboéci 20 cm.

L =14,00 m

3. Remont istniejacego przepustu 1000 w km 0+379,00 na rowie melioracyjnym — umochienie
wlotow prefabrykowanymi betonowymi ukosnymi $ciankami czolowymi posadowionymi na tawie
2wirowej (z2wir 2/11) o grubosci 20 cm.

szt. = 2,00

IV.Podbudowy

1. Mechaniczne profilowanie i zageszczanie podioza pod warstwy konstrukeyjne nawierzchni w
gruncie kat. [-IV.

- droga gtéwna od km 0+000,00 do km 0+410,00:
F =410,00*%4,00 = 1640,00 m?
- mijanka w rejonie km 0+030,00:
F =23,00%2,00+2*14,00%2,00%0,5 = 74,00 m?
- mijanka w rejonie km 0+180,00:
F = 23,00%2,00+2%14,00*2,00*0,5 = 74,00 m?
- plac manewrowy dla stuzb ratowniczych w rejonie km 0+395,00:
F = 18,00%6,00+ 0,215%(11)%= 134,02 m?
- zjazd w km 0+385 po stronie lewej:
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F = [9,00%4,00+6,00*(4,00+2,00)*0,5+0,215%(5)?] = 59,38 m?
- zjazd w km 0+385 po stronie prawej:

F = [23,00%3,00+0,215%(7)%+ 0,215%(5)%] = 84,91 m?
Razem: 1640,00 + 274,00 + 134,02 + 59,38 + 84,91 = 2 067 m?

2. Warstwa wzmachiajaca podtoze gruntowe z geowtékniny o gramaturze > 300 g/m? i wytrzymatosci
na rozcigganie 40/40 kN

- droga gtéwna od km 0+000,00 do km 0+410,00:
F = 410,00%4,00 = 1640,00 m?
- mijanka w rejonie km 0+030,00:
F = 23,00*2,00+2*14,00%2,00*0,5 = 74,00 m?
- mijanka w rejonie km 0+180,00:
F = 23,00%2,00+2*14,00%¥2,00*0,5 = 74,00 m?
- plac manewrowy dla stuzb ratowniczych w rejonie km 0+395,00:
F = 18,00%6,00+ 0,215*%(11)*= 134,02 m?
- zjazd w km 0+385 po stronie lewe;j:
F = [9,00*4,00+6,00*(4,00+2,00)*0,5+0,215%(5)?] = 59,38 m?
- zjazd w km 0+385 po stronie prawe;:
F = [23,00%3,00+0,215*(7)%+ 0,215*(5)?] = 84,91 m?
Razem: 1640,00 + 2*74,00 + 134,02 + 59,38 + 84,91 = 2 067 m*

3. Warstwa odcinajaca z kruszywa tamanego 0/25; grubos¢ warstwy po zageszczeniu 10 cm

- droga gtéwna od km 0+000,00 do km 0+410,00:
F = 410,00*4,00 = 1640,00 m?
- mijanka w rejonie km 0+030,00:
F = 23,00*2,00+2*14,00%2,00*0,5 = 74,00 m?
- mijanka w rejonie km 0+180,00:
F = 23,00%2,00+2*14,00*2,00*0,5 = 74,00 m*
- plac manewrowy dla stuzb ratowniczych w rejonie km 0+395,00:
F = 18,00%6,00+ 0,215*(11)%= 134,02 m?
- zjazd w km 0+385 po stronie lewe;j:
F = [9,00%4,00+6,00*(4,00+2,00)*0,5+0,215%(5)*] = 59,38 m?
- zjazd w km 0+385 po stronie prawej:
F = [23,00%3,00+0,215%(7)%+ 0,215%(5)?] = 84,91 m?
Razem: 1640,00 +2*74,00 + 134,02 + 59,38 + 84,91 = 2 067 m?

4. Podbudowa zasadnicza z kruszywa famanego o uziarnieniu 0/63 stabilizowanego mechanicznie;

gruboéé warstwy po zageszczeniu 25 cm

- droga gtéwna od km 0+000,00 do km 0+410,00:
F = 410,00*4,00 = 1640,00 m?
- mijanka w rejonie km 0+030,00:
F =23,00%2,00+2*14,00%2,00%0,5 = 74,00 m?
- mijanka w rejonie km 0+180,00:
F = 23,00%2,00+2*14,00%2,00%0,5 = 74,00 m?
- plac manewrowy dla stuzb ratowniczych w rejonie km 0+395,00:
F = 18,00*6,00+ 0,215%(11)%= 134,02 m?
- zjazd w km 0+385 po stronie lewe;:
F = [9,00*4,00+6,00%(4,00+2,00)*0,5+0,215*(5)*] = 59,38 m?
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- zjazd w km 0+385 po stronie prawej:
F = [23,00%3,00+0,215%(7)%+ 0,215*(5)%] = 84,91 m?
Razem: 1640,00 + 2*74,00 + 134,02 + 59,38 + 84,91 = 2 067 m?

IV. Nawierzchnie

1. Warstwa dolna nawierzchni z kruszywa tamanego twardego 4/31,5 stabilizowanego mechanicznie;
grubosci warstwy po zageszczeniu 15 cm.

- droga gtdwna od km 0+000,00 do km 0+410,00:
F = 410,00%4,00 = 1640,00 m?
- mijanka w rejonie km 0+030,00:
F = 23,00%2,00+2*14,00*2,00*0,5 = 74,00 m?
- mijanka w rejonie km 0+180,00:
F = 23,00%2,00+2*14,00%2,00*0,5 = 74,00 m?2
- plac manewrowy dla stuzb ratowniczych w rejonie km 0+395,00:
F = 18,00%6,00+ 0,215%(11)%= 134,02 m?
- zjazd w km 0+385 po stronie lewej:
F = [9,00*4,00+6,00*(4,00+2,00)*0,5+0,215*(5)?] = 59,38 m?
- zjazd w km 0+385 po stronie prawej:
F = [23,00%3,00+0,215%(7)%+ 0,215*(5)?] = 84,91 m?
Razem: 1640,00 + 2*74,00 + 134,02 + 59,38 + 84,91 = 2 067 m?

2. Warstwa gdrna nawierzchni z kruszywa tamanego twardego 0/8 stabilizowanego mechanicznie;
grubosci warstwy po zageszczeniu 4 cm.

- droga gtéwna od km 0+005,00 do km 0+410,00:
F = 405,00*4,00 = 1620,00 m?
- mijanka w rejonie km 0+030,00:
F =23,00*2,00+2*14,00*2,00*0,5 = 74,00 m?
- mijanka w rejonie km 0+180,00:
F =23,00%2,00+2*14,00%2,00*0,5 = 74,00 m?
- plac manewrowy dla stuzb ratowniczych w rejonie km 0+395,00:
F = 18,00%6,00+ 0,215%(11)%= 134,02 m?
- zjazd w km 0+385 po stronie lewej:
F = [9,00*4,00+6,00*(4,00+2,00)*0,5+0,215*(5)2] = 59,38 m?
- zjazd w km 0+385 po stronie prawej:
F = [23,00%3,00+0,215*%(7)%+ 0,215*(5)?] = 84,91 m?
Razem: 1620,00 + 2*74,00 + 134,02 + 59,38 + 84,91 = 2 047 m?

3. Nawierzchnia zjazdu z betonowej kostki brukowej o grub. 8 cm na podsypce cem.-piask. 1:4 o

grubosci 3 cm.

- zjazd na ul. Szerokg
F = [4,70%4,0042*%1,50*1,50*0,5] = 21,00 m?

V. Roboty wykoiniczeniowe i towarzyszace

1. Obramowanie zjazdu z kraweznika betonowego 15/30 na tawie z oporem o przekroju 0,06 m? z
betonu C10/15

- zjazd na ul. Szerokg
L = [4,00+7,00+2%*5,50] = 22,00 m
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2. Plantowanie poboczy gruntowych i skarp korony

- droga gtéwna od km 0+000,00 do km 0+410,00:
F =410,00*2*2,50 = 2050,00 m?

- zjazd w km 0+385 po stronie lewej:
F=15,00%*2*1,00 = 30,00 m?

- zjazd w km 0+385 po stronie prawe;j:
F=23,00*%2*1,00 = 46,00 m?

Razem: 2050 + 30 +46 =2 126 m?

3. Wykonanie geodezyjnej inwentaryzacji powvkonawczej wykonanych robot
Fterenu robét = 4 500,00 m? > 1 kpl. /w 2 egzemplarzach/

F ¥
Mivle
PROJEKTANT
mgr inZ. Agnieszka Sikora
upr. bud. nr MAZ/0398/PWOD/06
do projektowania i kierowania robotami

bez ogranicazst w specjalnodei drogowej
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